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  Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 
Araguaína, Estado do Tocantins. Sessão Extraordinária Sem 
Remuneração. Aos trinta dias do mês de setembro de dois mil e 
vinte e um, às treze horas sob a presidência do vereador Gideon 
da Silva Soares, compareceram os seguintes vereadores: 
Abraão de Araújo Pinto, Alcivan José Rodrigues, Edimar 
Leandro da Conceição, Enoque Neto Rocha de Souza, Geraldo 
Francisco da Silva, Jorge Ferreira Carneiro, Luciano Félix 
Santana Sousa, Marcos Antônio Duarte da Silva, Maria José 
Cardoso Santos, Matheus Mariano de Sousa, Robert 
Delmondes Barbosa, Thiago Costa Cunha, Wilson Lucimar 
Alves Carvalho e Ygor Sousa Cortez. Todos em número de 
quinze. Havendo número legal o Sr. Presidente declara aberta 
esta sessão e convida o vereador Robert Delmondes para fazer 
a leitura da Bíblia. O vereador faz a leitura em Salmos- 91. O 
secretário, vereador Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan) 
faz a leitura da ata da sessão anterior. Em discussão. Em 
votação. Aprovado por unanimidade. Correspondências: 
OFÍCIO/SUPADM/PLANEJAMENTO Nº1.843/2021 – Assunto: 
Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior. Ordem Do Dia: 
Projeto de Lei Complementar Nº016/021 – Institui o Programa 
de Regularização Fundiária Urbana – REURB no Município de 
Araguaína, denominado “CASA LEGAL” e dá outras 
providências. Autor: Executivo Municipal. Em 2ª discussão. Em 
2ª votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei 
Nº102/021 – Estabelece diretrizes gerais par aplicação das leis 
municiais que versam sobre o combate, a prevenção e a 
conscientização sobre a pedofilia,  
violência, abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes 
e dá outras  
providências. Autor: Robert Delmondes Barbosa. Em 2ª 
discussão. Em 2ª votação. Aprovado por Unanimidade. Tribuna: 
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Alcivan Rodrigues ressalta a sua admiração pelo vereador 
Robert Delmondes. Com a palavra o vereador Geraldo Silva fala 
sobre a urgência da criação da Comissão para tratar sobre a 
questão do Cemitério Público que o Sr. Presidente monte essa 
Comissão e também possa marcar uma reunião com o 
Governador do Estado para tratar das demandas da cidade. 
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradece a 
presença de todos e declara encerrada esta sessão 
extraordinária sem remuneração. Para constar lavrou-se esta 
ata que depois de lida e aprovada será devidamente assinada.  
  


